

一流品质吸引客户 适中价格促进成交

# 金城华庭一期成功开盘

## 开盘当天售房率达到 70%

□记者 李国阁

本报讯 川汇新区的楼盘品质怎样，市民对其充满期待；川汇新区楼盘销售情况如何，市民对其关注度颇高。9月20日，随着金城华庭一期成功开盘，当天售房率达到70%，这些问题有了清晰答案：品质好的楼盘同样受青睐，只要价位适中，性价比高，同样能顺利销售。

当天上午，周口市区的八一大道北段、中州大道北段及川汇大道上，过街条幅高挂，彩旗猎猎，处处洋溢着过节般的喜庆气氛；中州大道北段的金城华庭售楼部门前更是热闹非凡，盘鼓震天，歌声悠扬，数以千计的市民沉浸在幸福而喜悦的氛围中，金城华庭一期的开盘活动在这里举行。川汇新区的热闹和喜庆都源于一件事：坐落于川汇区政府旁的区重点房地产项目金城华庭就要盛大开盘，市民改善居住条件、追逐品质生活的梦想将要实现。

9时30分许，简短的开盘仪式之后，开盘选房活动正式开始。在工作人员的组织下，选房的客户5人一组依次进入售楼部选房，挑选房源、缴款、签订协议、领礼品，选房活动在有条不紊中进行，现场气氛紧张而喜庆。一拨人进去，心中充满美好的向往；一拨人出来，脸上写满幸福的喜悦。到11时30分许，选房活动基本结束，当天推出的165套房源销售了110套，售房率接近70%。

金城华庭住宅小区是河南颍河置业有限公司首次开发的房地产项目，是川汇区政府重点项目之一。该项目西临中州大道北段，南临川汇行政核心区纬一路，占地80余亩，规划建筑面积11万平方米，总户数近千户，建筑密度23.8%，绿化率达到40%，计划投



开盘成功，让置业顾问兴奋不已：“金城华庭，OK！”

资1.9亿元人民币。小区楼群布局南低北高，规划设计科学，配套设施齐全，环境优美。

“该小区设计多栋6层电梯房，电梯选用一线品牌三洋电梯，这在周口是唯一一家使用；建筑钢筋含量每平方米达到55公斤，远远超过国家标准；所有单体楼的一楼外挂大理石，外墙砖采用长久不褪色的

劈开砖；房顶选用美国进口的玻纤瓦，这种建筑材料防水、隔热效果上乘……”河南颍河置业有限公司总经理张鸿彬说起金城华庭的品质如数家珍，许多人有周口北区楼盘品质不高的传统认识，金城华庭项目就要在品质上狠下功夫，彻底改变大家对北区楼盘品质的看法。

据了解，金城华庭一期开盘共推出5栋住宅楼，其中一栋高17层的高层住宅、两栋5层的多层住宅、两栋6层电梯房。销售均价为高层每平方米3200元，普通多层每平方米3400元，电梯多层每平方米3900元。“价位不高，能接受，在金城华庭置业值得。”许多选了房的客户如是说。

## 市民青睐金城华庭的七大理由

### 理由一：区政府旁 位置优越

金城华庭项目位于沙北行政区核心，城脉之上，高端人居之地，为城市发展方向，升值潜力无限；其紧邻城市干道中州大道、建设大道、太清路，交通便捷，畅达无忧；其靠近中心商圈，业主生活便利。

### 理由二：本土企业打造 诚信为企业立身之本

金城华庭由本土企业——河南颍河置业有限公司倾力打造，该企业讲信誉重品牌，本着造福家乡、立足故土的原则，首期开发项目作为整体开发的立身之作，无论是工程质量，还是规划配套，品质绝对可靠。金城华庭是颍河置业树立品牌的外女作。

### 理由三：新古典欧式建筑 外观时尚而厚重

金城华庭采用典雅新古典欧式建筑立面，建造低密、高绿化率花园洋房品质社区；项目由瞰景高层，小高层，多层花园洋房构成，楼体排布有致，天际线完整，建筑线条挺拔，厚重感强；三段式经典立面，引领周口城市人居新风尚。

### 理由四：围合式庭院 中央景观别具风格

该项目整体规划遵照九宫格围合式庭院理念，景观规划主题采用庄重典雅的庄园式景观，充分吸收项目欧式新古典优美的装

饰图案，丰富的造型元素，大气的宫廷式布局，为项目营造一座生态的、绿色的、家园的、尊贵的，能给人强烈归属感和空间印象的景观花园。

### 理由五：超低容积率 上乘绿化彰显宜居环境

金城华庭2.2超低容积率铸就项目居住密度低，大面积可打造景观的绿地，一轴、三带、三庭院，中央景观广场、景观步行大道、组团景观、蜿蜒中央水系，处处精质考究；千余名优树种彰显项目高端品质，居住舒适度和景观效果俱佳。

### 理由六：地下停车场 六重电子监控安保

金城华庭精工细耕品质一流，地下停车场使社区人车分流，保持景观区域原汁原味，全面呵护业主的安全，24小时六重电子安保系统，再加上保安24小时不间断巡逻，全方位保障您的安全，让您居家无忧。

### 理由七：花园洋房 户型多样

金城华庭88~120㎡精品主流户型，超宽楼间距保证最佳采光，居住的舒适与健康一览无余；合理的户型规划，全系产品，明式设计，南北通透，以人为本，空间布局精致考究；观景阳台、八角飘窗增强居住空间感，延伸小区景观面，让您居家空间零浪费，置业者花同样的钱就可以买更大的房子。（马猛）



开盘剪彩仪式



技术人员为每道工序拍照留资料



开盘选房现场



开盘前的演出活动

## 品质新起点

□李国阁

品质，是地产圈老生常谈的话题，是客户购房置业最看重的事项，是房地产企业制胜的不二法宝。

品质的重要性不言自明，努力做好品质是众多房地产企业工作的重点。可是在做楼盘开发过程中，品质往往很难坚守，这表现为建筑密度大、容积率高，建筑材料不达标或勉强达标，绿地少、景观缺乏，物业管理不到位……这些归结于一点，那就是品质不高。品质何以不能保证，原因很简单：利益在作祟。

作为本土的房地产开发企业——河南颍河置业有限公司开发的金城华庭让市民感觉到了其不一样的品质，感觉到了其做事的不一样的风格，感觉到了川汇新区楼盘的新希望。

金城华庭小区容积率为2.2，设计多栋6层电梯房，电梯选用一线品牌三洋电梯，周口唯此一家；建筑钢筋含量每平方米达到55公斤，远远超过国家标准；所有单体楼的一楼外挂大理石，外墙砖采用长久不褪色的劈开砖；房顶选用美国进口的玻纤瓦，这种建筑材料防水、隔热效果极佳……这些都是金城华庭的独到之处，无疑都为其一流品质提供了坚实保证。质量责任重如山，金城华庭项目施工中间，严格遵守国家标准，每道工序都留下图片资料，工程质量是天大的事。

金城华庭的售楼部普通，企业把建豪华售楼部的钱用在项目上，用在提升品质上，用在回馈客户上；金城华庭的员工普通，可是他们做事扎扎实实，一丝不苟，做事风格普通而服众。

品质胜金。打造品质，金城华庭已站在了新的起点上。